[TamAaTka no opopmMneHuro
KpaTKOW 3anncu K 3agavyam

(1 knacc)

[ToaroroBuina: Knumoa O.B.,

YUYUTCJIb HAYAJIbHBIX KJIACCOB



1 Bua. BapuaHTt A

Y BoBbl ObI1510 5 KOH(ET. A y JleHbl Ha 2 KOHJETLI bonbLue,
yem y BoBbl. CKOrbko KOHMET VY JleHbI?

BoBa — 5 K. -«

JleHa - ? K., HA 2 bonbLle
5+2=7 (k.)
OTBeT: 7 KOHdeT.




1 Bua. BapuaHt b

Y AHun Bb110 6 BO3aYLLUHbIX WapukoB. CTtano Ha 2 wapuka
MeHbLUe. CKOMbKO LWapuKoB cTano y AHN.

bbino — 6 L. =

Crano - ? w., Ha 2 W. MeHbllue __

3

6-2=4(w.)
OTBeT: 4 WapuKa.




Y BoBbl 6b1510 5 KOH(ET. A y JleHbl Ha 2 KOHETbI bonbLue,
4yeM y BoBbl. CKkonbko KoHdeT y BoBbl? CKOMbKO BCero
KOHDET y AeTen?

BoBa — 5 K. -«

JleHa - ? K., HA 2 bonbLle
1)5+2=7 (Kk.)— y BoBbl
2)5+7=12 (K.)

OTBeT: 7 KOHeT.




2 BUA
Baps ckrneuna 5 poHapukoB Anga enkn. AneHa ckrneuna 3
dooHapuka. Ckonbko Bcero oHapuKoB CKIMEUN AEBOYKU?

Bapa-5d¢. |
AneHa-3 . |? P.
5+3=8(d.)

OTBeT: 8 hoHaApPUKOB.




3 BuA. BapunaHt A

B marasuHe Obino 7 kykon. [Npueesnu ewle 3.

CKOInbKO KyKOmn CTano B MarasmHe?

Bbino - 7 K.
[lpuBesnun — 3 k. -
Crano - ? K. R
7 +3=10 (k.)

OTBeT: 10 KyKkon.




3 BuAa. BapuaHT b.

B MarasnHe 6bino 7 kykon. [Npoganu 3 KyKnbl.
CKOnbKO KyKOmn OCTasiochb B MarasnHe?

bbino - 7 K.
[lpopganu — 3 K.
OcrT. - ? K.
7—3=4(K.)
OTBeT: 4 KyKnbil.




